



РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ
«Творческий Союз Учителей»
E-mail: solon20@mail.ru

Руководителям методических центров, служб
Руководителям образовательных организаций
методистам, молодым педагогам, наставникам,
педагогам, воспитателям

Уважаемые коллеги!

Региональная общественная организация Красноярского края «Творческий Союз Учителей» при поддержке Министерства образования Красноярского края, КГБУ «Дом работников просвещения», управления образования администрации города Ачинска **1 – 4 августа 2024 года** проводит очередную краевую Летнюю школу для молодых педагогов, наставников, методистов, учителей и воспитателей, руководителей образовательных организаций, заместителей директоров, направленную на развитие профессиональных компетенций: управление качеством образования, оценивание образовательных результатов, проектирования образовательной среды.

Летняя школа будет проходить на туристической базе «Айдашки» (Красноярский край, Ачинский район, 3 км. юго-западнее п. Мазульский).

Тема Летней школы «**От измерений к изменениям.**»

Цель школы - создать образовательное пространство для освоения управленческого, психолого-педагогического инструментария для осуществления педагогической деятельности и профессионального развития педагогов.

К участию в летней школе приглашаются молодые педагоги образовательных организаций края в возрасте до 35 лет, педагоги и методисты системы образования.

В рамках программы предусмотрено 4 направления:

Направление № 1: «Оценочная деятельность педагога как условие реализации ФГОС». На площадке планируется обсуждение и освоение эффективных инструментов организации педагогической и оценочной деятельности, направленных на оформление образовательной задачи и формирование функциональной грамотности у обучающихся, в рамках реализации системно-деятельностного подхода и реализации ФООП.

Направление № 2: «Воспитательный потенциал образовательной организации: от условий к изменениям». Площадка организуется для молодых педагогов, методистов, советников директоров по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями, классных руководителей, педагогов-организаторов. На площадке пройдет презентация успешных практик педагогической деятельности, обсуждение и освоение эффективных инструментов организации деятельности, направленных на воспитание российской гражданской идентичности и формирование основ патриотизма и здорового образа жизни.

Направление № 3: «Технологии создания психологически безопасной среды в классе, в образовательной организации». Площадка пройдет обсуждение содержания деятельности психологов, связанного с сопровождением образовательного процесса в контексте современных требований, а также подходов создания психологически безопасной среды в классе, в образовательной организации.

Направление № 4: «Управленческий проект как эффективная стратегия изменения качества образования». Площадка организуется для молодых педагогов, методистов и педагогов системы образования, на которой пройдет презентация управленческих проектов школьными командами, ориентированных на повышение качества образования, а также на демонстрацию эффективных инструментов поддержки и развития личностных и профессиональных компетенций управленческих команд.

Модераторами на Летней школе будут наставники КРОО «Творческий Союз Учителей», победители различных профессиональных конкурсов и методисты С.Н. Бордукова, Костина Н.А.,

Федорова С.А., Нефедова Г.М., Савицкая Л.Ю., Толстихина С.А., Князева Н.К., Ефимкина А.И., Сулейманова Е.М., Свиридова Т.В., Лосяков С.В., Сутугин В.А.

Заезд участников летней школы состоится **01.08.2024 г. с 10.00-12.00** (встреча участников летней школы будет осуществляться в г. Ачинске по адресу: ул. Партизанская, 35 (Дом учителя). Далее осуществляется переезд на территорию туристической базы на автобусе и расселение в номера. Отъезд участников из лагеря состоится 04.08.2024 (после 11 часов).

Проживание участников летней школы будет организовано в благоустроенных номерах туристической базы. Питание: 3-х разовое. Проживание и питание в летней школе, на одного участника составляет 3900,00 рублей и оплачивается за счет направляющей стороны. Проезд до г. Ачинска оплачивается за счет направляющей стороны.

Для участия в летней школе необходимо:

- **в срок до 14.07.2024 г.** пройти электронную регистрацию по ссылке <https://forms.gle/rPJhm5ztbrbgsQuW7>;

- оплатить организационный взнос (питание и проживание) в размере 3900,00 рублей с человека за все дни пребывания (оплата производится наличным способом в месте проведения летней школы в день приезда участников).

По итогам реализации образовательных и методических событий Летней школы будет проводиться отбор лучших педагогических и методических практик для их демонстрации на площадках краевого августовского педагогического совета и Региональной школы «Учитель года Красноярского края» в октябре 2024 года.

Педагогические работники могут принять участие в реализации образовательной программы, сделав пробу, представив свой опыт на площадке публичного действия (инициативы). О готовности участвовать в качестве выступающего необходимо сообщить при заполнении электронной анкеты регистрации.

Все участники получат сертификаты от РОО КК «ТСУ».

Подробная информация о летней школе представлена на сайте РОО КК «Творческий союз учителей» ТСУ24.РФ. Для получения дополнительной информации Вы можете обращаться к координаторам летней школы – Бордуковой Светлане Николаевне по телефону: 8-908-206-77-62 или по адресу электронной почты: solon20@mail.ru, Савицкой Любови Юрьевне по телефону: 8-960-765-38-33 или по адресу электронной почты: domuch@edu-ach.ru.

Президент РОО КК «Творческий Союз Учителей»



Г.А. Гуртовенко